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SZERKESZTŐSÉ és KIADÓHIVATAL:
i^ebreozen, Főtér Biedermann-pelóta, földszint, 
•ifi az udvarban hátul.

A miniszterelnököt Bácsbe 
hívták!

Széli Kálmán ma Bécsben 
van ; onnan adott hir szerint csak 
azért, hogy részt vegyen báró 
Fejérváry Géza honvédminiszterrel 
együtt . a koronatanácsban, mely 
katonai ügyeket fog tárgyalni. 
Másik forrás szerint azért jött 
Bécsbe, hogy jelen legyen, mikor 
gróf Apponyi Albert házelnök le­
teszi a titkos tanácsosi esküt. 
Tény az, hogy a miniszterelnök­
nek nem volt szándéka tegnap 
Bécsbe menni. — Rátótra akart 
utazni és onnan hétfőn ment volna 
csak Becsbe, de még tegnap sürgősen 
felhívták Bécsbe, nyilván azért, hogy 
igazolja magát tegnapelőtti beszéde 
miatt.

A miniszterelnök maga ki­
jelentette, hogy őfelségénél utólag 
fogja magát igazolni az „elköve­
tett indiszkrécióért“, de úgy lát­

szik, hogy nem tartotta ezt elég 
sürgősnek és azt hitte, hogy az 
igazolás hétfőn is ráér. Csalódott ; 
Bécsben szigorúan ragaszkodnak a 
spanyol etikett szabályaihoz, melyek 
között állítólag az is van, hogy 
miniszterek a királylyal, miniszter- 
társaikkal és a titkos tanácsosokkal 
folytatott beszélgetéseket csak előleges 
engedélylyel hozhatják a nyilvá­
nosságra.

Politikai körökben azt mond­
ják némelyek, hogy Szélinek a 
tegnapelőtti beszéd állásába fog ke­
rülni ; mert Bécsben akármilyen 
az ország kárára elkövetett bak­
lövést inkább néznek el, mint egy 
formahibát.

Hát igaz, hogy a spanyol 
etikett, noha mindenütt, még Spa­
nyolországban is divatját muita, 
Bécsben még teljes ridegségében 
divik ; de azért nem tudjuk el­
hinni, hogy magyar alkotmányos 
miniszterelnök csak egyetlen őszinte

szóéri", rnelvlyel senkiben sem tett 
kárt, megbukhassék.

Bécsben már sok bolond dolog 
történt, lehet, hogy^ilyen is meg­
esik ; de valaki bármennyire ellen­
zéki legyen, nem óhajtaná, hogy 
megessék, mert szégyenletes dolog 
volna, ha kisülne, hogy a magyar 
alkotmányos kormány-elnök sem 
egyéb, mint az, amit a „miniszter“ 
szó egyesek szerint jelent : udvari 
szolga.

A legközelebbi órák különben 
meg fogják hozni a hirt, hogy 
Széli Kálmán milyen szerencsével 
járult a korona színe elé.

ORSZÁGGYŰLÉS.
— A képvieelőház ülése. —

A képviselői áz ma délelőtt tiz 
órako" rövid, formális ülést tartott, 
mely tisztán a válaszfelirat hitelesíté­
sének volt szentelve. A feliratot még

Éjszaka.
Irta: Murányi József.

— Nem élet ez fiuk!...
Bandi hirtelen felemelkedett székéről s 

magasra emelve poharát, rekedt, mámoros 
hangon kiabált.

Ismerték már jól a fiuk, ez a kis bo­
hém kompánia, kik mint valamennyi ifjú 
titán egyelőre még csak a léha élet gyö­
nyöreit élvezték s estenkint összeülve a ká- 
vóbáz sarokasztalánál, forrongó nagy esz­
méket, csodás terveket kovácsoltak. Ismer 
ték jól Bandit és hagyták, hadd beszéljen 
Az öregnek sok mindent elnéztek, bátor az 
öreg elnevezést csak a társaságban való te­
kintélyének köszönhette.

— C/udarul élünk, ón mondom nek 
tok, — kiáltott fel újból s felemelt poha­
rát odavágta a márvány-asztalhoz.

Ijedten ugrott fel az egyik, mert a 
szétfolyó sör az 5 pepita nadrágját veszé­
lyeztette a legjobban.

— 1‘ószeg vagy Bandi?! Kár minden 
osöppért.

— Nem kár. Semmiért sem kár. Es 
különösen értünk nem kár. Világcsalók va­
gyunk, nagyképüsködö léhák, a holnapnak, 
a halogatásnak tehetetlen szájhősei. Korbács 
a hátukra I Igen korbács! ..

— Részeg!...

A kis társaság egyhangúlag kimondta 
rá az Ítéletet s most már beszélhetett. Ná­
luk bevett élv volt józanul nem gondolkozni 
s aki vétett ez ellen, hamarosan kimondták 
az Ítéletet — részeg.

Bandi ebben a pillanatban nagyon jó­
zan volt, igy még nem hallották beszólni.

A fiukat meglepte ez a szokatlan 
mondor és hang, de néhány pillanat múlva, 
hegy Bandi kirohant a kávéházból, ki sem 
gondolt vele. Mulattak tovább, mintha mi 
sem történt volna.

És Baudi rohant ki az éjszakába De­
rűs novemberi éjjel volt, északfelől metsző 
fagyos szél keveredett s a dermesztő hideg 
ben, mintha az égboltozat csillagjai is di­
deregtek volna, oly vibráló volt a fényük 
a rejtelmes messzeségben.

Hosszú ideig nyargalt föl s alá a szen­
dergő város kihalt, néma ntezáin.

Hirtelen megállt s leszögezte szómét a 
barna sötét földre. Úgy rómlett neki, mintha 
lábai előtt valami mélységes sötét ür tá­
tongna, egy lépes s ő lezuhan menthetlenül, 
egyik szirtibbről a másikra bukdácsolva és 
véres hastömeggé roncsolódik fiatal, izmos 
teste.

— Ne még, — kiáltott fel megriedt 
hangon s a halál gondolatától megdöbbenve,

lassan, remegő lépt kkel, megcsukló inak­
kal, hátiáit nehány lépést.

Hideg volt. dermesztő erős fagy és 
sápadt arczát mégis forró, gyöngyöző verej 
ték szántotta. Fejűhez kapott, kalapja le­
esett s mikor az éles szél megcsapta homlo­
kát, csak akkor ocsúdott fel.

Egy hosszú sóhajtás tört ki kebléből 
s mint kit meggyötör egy borzasztó álom, 
fáradtan dőlt a gázlámpa karcsú vasrud- 
jához...

Amint a kávéházból kirohant, eszébe 
jutott az a szőke leány, kiről azt hitte, hogy 
már nőm szereti többé, hogy szivének sem­
mi köze hozzá. És eszébe jutott az elvesz­
tett boldogság, a mámoritó szerelem után 
a sivár napok minden gyötrelme. Lelki 
szemei élőit látta a leányt, kit egy bolond 
történet tőle elválasztott . .Közel két hó­
napja, hogy elváltak s azóta, ő egyre sü- 
lyedt egy sikamlós lejtőn, a melynek tövé­
ben szennyes nagy torkú hínár örvény- 
lett.

Valami titkos démon vert a lelkére 
bilincseket, a melyeknél fogva vonszolta 
maga uián e ő rohant a bűn, a pusztulás 
felé attól a percztől kezdve.

— Igen, az a perez az oka minden­
nek.

— Hogy is történt P. , .
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egyszer felolvastak, mire azt gróf 
Apponyi Albert, mint n Ház elnöke és 
Keb k Béla, mint a Ház egyik jegy* 
í'öjtí aláírták.

Most az elnöki emelvényre égő 
gyertyát tettek, mire Apponyi rá­
nyomta a díszesen kiállított felír tra a 
magyar képviselőház nagy pecsétjét. 
Ezzel véget ért a hit- Inait és szertar­
tása, melynek egyhangú menetét vsak 
11 .ratiáa Béla szakította meg, oda* 
szólván Kubik Bélának, hogy elég, ha 
névaláírása helyett csak a kereszt­
vonásait teszi a feliratra.

Ezután felolvasták a jegyzőköny­
vet, mire az ülés 1 1 órakor véget ért. 
A legközelebbi ü és kedden le»z, a 
mikor is az indemaiiást fogják tár­
gyalni.

A leszerelés titka,
— Fővárosi tudósítónktól —

Tegnap megírtuk, hogy a Házban ál­
la ános meglepetést keltett a néppárt hirte­
len leszerelése, aminek ezután az lett a 
következménye, hogy a feliratot minden 
további felrzólalás nélkül elfogadták.

Ma egyes lopok ezt írják, hogy a le­
szerelés Iloránuzky Nándor közbenjárására j 
történi, iloránszky ma a képviselőház fo- 
Kősóján több újságíró előtt kijelentette, ! 
hogy ő ebben az ügyben egyáltalában nem i 
interveniált. Más oldalról azonban arról ér- j 
terülünk, hegy u leszerelés czéljából Vészi j 
Józs f tárgyalt Rakuvszky Istvánnal.

Vészi utalt arra, hogy a néppárt már 
eléggé kivefto a részét a barczból és hogy 
ti miniszterelnöknek sürgősen Becsbe kell 
utazni és igy kívánatos volna, ha a felirat 
rniiiden további felszólalás nélkül fogadtat 
nék el. Rakovezky hajlott a békés szóra, 
mire rávette a párt vezérét, Molnár Jánost,

aki heves támadást szándékozóit intézni a 
miniszterelnök ellen, .kegy töröltesse magát 

Ez a tegnapi leszerelés titka

Városi közgyűlés.

UEBfttiCZENl UJSÁO
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Dabreczefi, nov. 30.

Debreczen törvényhatósági bizott­
sága tegnap folytatta közgyűlését, ez­
úttal, is nagy érdeklődéi ellőtt, de 
vihar nélkül. A közgyűlés lefolyásáról 
az alábbi tudósításban számolunk bt :

Városatyák válását.;s&.
Vecscy Imre tb. főjegyző referálta a 

I közgyűlés előtt, hogy halálozás folytán há 
rom tagsági hely üresedett meg. A tanács 
javaslatba hozta hogy a választást deezem- 
bor 18-án tartsák meg. V álasztauak a Píacz- 
utezäi választók egy bizottsági tagot négy 
érre, a Varga-uiczai választók egy bizott­
sági tagot egy évre és a Kossuth utczp.i 
választók szintén egy bizottsági tagot s 
ugyanénak egy évre.

A határozati javaslat intézkedési 
tartalmaz arra is, hogy az egye* váiasató- 

! kerületben hogy alakuljanak a szavazatszedő 
küldöttségek, E szerint a Piscz utezsi ke 
rületben elnök: Dr. Kemény Mór, helyette 
sei: Sorli Ede és Márton Imre. A Varga- 
uíczai kerületben elnök: Dr Tüdős János, 
helyettesei: Dalmi László és Alföldi Gábor. 
A Kossuth-utczai kerületben elnök: Rickl 
Antal, nolyattesei: Szentkirályi Tivadar és 
Nómethy László.

A közgyűlés a határozati javaslatot 
ilyen értelemben elfogadta.

A központi váíaasimánvr
A képviselőválasztások előkészítése, a 

szavazó polgárok nórlajstromának összeál- 
litására eíb, hivatott közponii választmányt 
három évre választás utjáu újra alakította 
a közgyűlés. Huszonnégy tagot választottak. í

A válasstás eredménye a következő : j 
Csiky Lajos tanár. Szilágyi Imr Roncsik ; 
Lajos főszámv. L. Nagy Bálint, Kovács Lajos 
tanár, id. Kéki Sándor, Balog Imre ny. 
táblai bíró, Gergely Antal, Dr. Balkányi ;

Miklós, Varga Károly kereskedő, Mihalovit, 
István, Tvrday Gábor, Serly Ede. Komlósgy 
Arthur, Simonffy Isiváu, Szabó Kálmán 
jegyző, Horváth István, Szabó Kálmán fc,.. 
ivekedő. Harmat h Gergely, Németi Sándoi 
Pál fi Gábor, Zádor Lajos, Yáeii János c 
Nagy Sándor ügyvéd.

Bizottsági válaestáeok.
A» állandó bíráló választmány három 

! övre vdasztás utján újra alakult A bízott- 
j tág tagjaiul megválasztanak : Nemes Kál- 
I mán, Lengyel Imre, Koszorús Lajos Dr 
: Kemény Mór, Dr. Király Ferencz.

4* igazoló válaeztmány
tagjaiul megválasztattak : IComlóssy Dezső 

1 Márk Endre, Csath Zsigmond, Dr. Popper 
Alajos, Könyves Tóín Kálmán. Ugyanezen 
bizottság elnökéül a főispán kinevezte: Dr. 
Kola Jánost tagjaiul pedig Csiky Lajos 
Sesztina Lajos és Ilarmath Gergelyt.

A közigazgatási bizottság tagjai közül 
sorrend szerint öten kiléptek: Kovács Jó- 
zeef, Lengyel Imre, Márk Eudre, Dr. Pop­
per Alajos, Sesztina Lajos. Megválasztottak • 
Lengyel Imre, Szilágyi Imre, Márk Endre, 
Dr. Popper Alajos és Sosztina Lajos.

A város pénze.
j A törvényes biztosíték mellett el nem 

helyezhető házi es j-yátupénatári felesleges 
pénzeknek az 1902 évben mi módon való 
elhelyezése képezte ezután vita tárgyát. A 
tanács proponálta, hogy a felesleges pénzek 
ú dubreczoiii pénzintézetekben helyeztesse­
nek el 4 vagy 4 és fél perczentre.

Dr. Fejér Forencz felemlíti, hogy a 
város több méltányosság -,t várhatna el kü- 

i Ionosén a nagytakurékpénztártól akkor, mi­
dőn közpénzt helyez ott el kamatozásra. No 
mindig az osztalék magassága, közpénzek- 

j nól a méltányosság is játszón már szere­
pet. Ennyit elvárhat a város a nagytaka- 
rókpénzt ártól, amely például gazdáknak, 
polgároknak hét és hét fél perczentre ad 
kölcsönöket, még ha első helyen táblázza is 
be azokat.

Elnök a törvény értelmében szava­
zásra bocsátja a tanácsi javaslatot. A köz­
gyűlésen jelenlevő 114 tag mind a tanács 
javaslata mellett szavazott.
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A nyári fürdőzésből htizajövet, néhány 
nap múlva a leány egy idegen fiatal em­
berrel jött a színházt u. Fehér íózsékból 
csokor volt a kezében. Bandira, ki ott ült 
(gy hátsó sorban alig pillantott. A pajtá­
sok óvődni kezdtek a szerelmes legény- 
kével :

— Hat már végo P !
— No ugyan szépen kipottyantal a

boldogságból.
— Hja a fürdő! A jó partié és a le- 

ányálmok Do no busulj, velem is meg­
történt. Nini sajnállak

Bandi szó nélkül mosolyogva hallgatla, 
majd, hogy kikerülje a további bosszantó 
sokat, kiment a színházból, sétált egyet a 
bejáratok előtt. Do a bosszantás itt is a 
fülében cm ligeti s nem birt szabadulni egy 
hirtelen ébredi gondolattól, hogy hátha iga­
zuk van.

— Nem, az nem lehet, nincs igazuk, 
csak egy kis idő előtt beszéltünk s hogy 
mindent oltv.lvjts.m, mit egymásnak fogad­
tunk, azt nem hiszem.

És hiabii akarta gondolatát elterelni 
másra. no;n siket ült, a gúnyolódást < gyro 
hallotta.

A tópelődéanek az lett a vége, h. gy 
előadás után megtámadta uz idegent. Nem

sokat beszéltek egymással. Párbaj lett <i 
dologból. Az a másik megsebesült.

Két hónap múlt el azóta, éjelenkint 
vad orgiákban. így akart felejteni, mert 
gyava volt a boceánatkérésre. Rém volt bá 
torsága, hogy esdre boruljon le bocsánatért 
ásnák a leánynak lábaihoz, ki ártatlan, 
tiszta volt mint a hószicü liliom Hitvány 
gyáva-ágát a férfi büszkeséggel leplezte, 
mart nem volt erős a vezeklésre. . .

Egy közeli ház kapuja megnyílt s az 
ajtó csikorgásra megre zent Bandi ott a 
gázlámpa alatt. Karcsú, czifra, festeti arcau 
leány sietett ki a házból s a házmester go­
rombán káromkodott utána. °

Undor szálta meg a szivét s szeretett 
volna azután a leány után rohanni, kinek 
alakja lassan elmosódott az éjszakába, h gy 
csontos kemény öklével arezába sújtson 
hogy visszafizessen neki, vasmennyiért, 
akisnek társaságában felejteni lskaría azt 
a kék szemű, szőke tündért.

Megrázkódott, úgy érezte, hogy ezen 
az éjszakán újjászületett. Már nem látta a 
mélységét, amelyet lázas agya a lábai elé 
varázsolt Mintha egy rettestő óriás levetie 
volna széles melléről rengeteg súlyú lábát, 
oly nagyot lélegzett, érezte, hegy megfeszül 
minden izma s képes volna egy csapással 
pozdorj vá zúzni ezt a világot, a melynek

Legújabb divatu

bűnös levegője két hónapon át a végromlá 
íal kísértette lelkét. Maid kivette tárczáj 
Lói annak a szőke leánynak erezi épét 
nézte soká, könnyektől csillogó szemmel.

— Ugy-e megbocsátás a vezcklőng! 
! elmegyek hozzád, büntess a legeulyosal 
j Ítélettel, csak azt engedd meg. hogy érte 
j éljek, érted dolgozzam, mig csuk méltó nei 
i leazok hozzád. Megbocsátsz ugy-e, tudón 

hiszen nagyon szeretlek ? . . .
Nézte, sokáig nézte, mohón csókolt 

a kis arczkepet, amelyre sápadt fényt szói 
a gázlámpa lángja s érezte szőke, selyme 
bajának lágy omlását, a mint ölelte forr 
szenvedéllyel, hallotta hullámos kebléne 
hslk pihegesót, mikor egy hosszú, mamii 
ritó csókban levarázsolták a tiiudérmeaé; 
boldogságát s megülte lelkét az a része 
gitő boldogság, kéjes remegés, bóditó bá 
gyadság, a mit az első csók után érzett.

Majd nagy szomorúság fogta el a szi 
vét, megdöbbent a gondolattól, hogy énnél 
talán örökre vége s bűnbánó, csöndes han 
gon, fájdalmasan szólt az arczképhez:

— Mogboceátsz? Hiszen oly nagyon 
szeretlek :
, Éi a kis apró arczkép mintha igeni 
oólintott volna bájos angyal arezával, szelíd 
szőke ezernyivel...

és szőrroeátú különlegességek
■mv ” ■ r» 's I I >r 1 gyönyörű I Pllitásban »W *AA|1 v ™ ra rx. rj

Női fér oltok 0iCaLztmL»?;llétt nül é, gyermekWőltök áríhtoi
-tötérz Ul-ung&ria kávéLráz mellett-

DARVAS TESTVÉRE
H1F, ívn O ti «IX __ r _ ... .



1901 november SO

Árm*a Bálint hagyatéka.
Szabó Kálmán jegyző referália a k<"z- 

gyüléa előtt:, hegy Armóe Bálint ha^óktala- 
nők menháza és mentőegyesület javára ado­
mányokat hagyott. Még pedig a hajlékta­
lanok menháza javára ötezer, a mentő gye 
rület javára pedig szintén öiezer koronát 
Az erre vonatkozó alapító oklovelek elké 
szültek s a tanács mindkettőt elfogadás--. 
ajánlja.

A közgyűlés a határozati javaslatot 
elfogadja.

ß* önkéntes iskola.
És mosú érdekes meglepetés várt a 

közgyűlésre. Az önkéntes! iskola Dehro 
czenbea való felállítása, és állandósításáé-t 
éveken át harczot vívott Dabreczen. V 
odáig jutottunk, hogy a katonai körökkel 
megállapodásra jutott a város, az önkéntes! 
iskolát Debreczenben állandósították, de i 
csak azzal a feltétellel, ha a város az ön - 
kéotesi iskola egáljaira épületet emel. Az ' 
önkénteai iskola epitesóre pénze nem volt : 
városnak, ezt a tegnap leszavazott nagy 
kölcsönből akarták fedezni,

Mikor ma az ügy a tárgyalására ke­
rült sor, az , elnöklő főispán kijelentette, 
hogy az önkéntes iskola ügyét, amennyiben 
összefüggésben volt a leszavazott nagyköl 
csőn ügyével, le kell vetud a napi- ! 
rendről. !

Dr. Fejér Foren ez nőm lát ja be, hogy j 
imért kellene az önkéntes! iskola ügyét le­
venni a napirendről. Ha nincs pénz építke­
zésre, annyi még akad, amennyiv 1 a város 
a salétrom laktanyát az önkéntes)’ iskola 
ezéijaira átalakíttathatja. j

Ölik Károly tanácsnok hosszabb felvi­
lágosítások után azt javasolja, hogy az ön- 1 
kóotos iskola ügyét ne vegyék le a napi- j 
rendről, hanem bizaseók meg a tanács, hogy 
ujibb módot keressen a megoldásra. i

Kí »lossy Arthur, Jó na Dániel, dr. j 
Bakonyi Samu hasonló értelemben szólal- ! 
tok fel.

Bhnonffi/'Iwrn polgármester kijelenti, j 
hogy bár előzőleg nem volt barátja a gyn- 
logaági önkéntes iskolának, de ha már min 
dón irányban exponáltuk magunkat, ezé- 
gyeuleré, ha most vieszakellene vonulni 
Mert ez a visszavonulás sok gúnyra ezol 
galtatna o-cot és alkalmat. Majd azt mon­
danák, amit már egy Ízben mondtak is, 
hogy nagyon vizes-mleg dolgozik Deb­
recen

Egy hang : Bizony !
S'monf i Imre polgármester is annak 

a barátja, hogy a tanács újabb előterjesz­
téssé). éljen. Különben ezen a nézeten volt 
a közgyűlés is én a határozatot is igy 
mondták k>. \ városi tanácsnak a már- 
cziusi közgyűlésre újabb előterjesztést kell 
tenni az önkéntesi iskola ügyében n meg­
oldás módozata, a költségek fedezése stb. 
tárgyában.

T nők Bálint szólalt fel ezután és 
rósz néven veszi a polgármestertől, hogy 
vizeszüséggel vádolja a közönséget

— .Nem azt mondta!
— Nem ő vádolja!
— Nem úgy értette! Ilyen kiáltások 

hangzottak fel.
Török Bálint: Minek hozakodik elő a 

tanács olyan építkezések és kölcsönökkel, 
amelyek meg nem szavazhatók. Ezért nem 
6 !í*t Debreczen közénsógót vizcszüséggol 
vádolni, ezt visszautasítjuk.

— Nem mondta senki.
— Nem igy kell azt érteni.
Zaj... Az elnök csenget. Szerencse, 

hogy a zaj lecsillapult mert az elnök nem 
csengethetett volna tovább.., Kiesett az 
illő a csengőből.

Dr. Csikós Sándor igen nagy buzgó 
*ngot fejtett ki, hogy a sebesült csengő
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ü’őjél; spárga és ké: segítségével helyre- 
■ ?za' De ez^ nehezen ment # hogy a gyak- 

1 n lf,o)éilúdo^zaj során csengőben ne le­
gyen hiány, Komlósey Arthur hozott hirte- 
lenehem egy újabb csengőt. Nem lóvén más 
akadály, a közgyűlés tovább folyhatott.

I A közgyűlés ezután gyorsan intézte 
yl a következő ügyeket. Tudomásul vetté .
*■ ■ - -'V H v;.ros a bor és husfogyasztáei adó 

: h'vt 800 ezer koronáért megváltotta. A guti 
; 'Asu* megvételi árát százezer koronában 

megszavaz)ák. A jótékony nőegyletnek a 
szövő tanfolyam ezé jaira 600 korona se• 
g 'lyt fa.1 dominy nélkül szavaztak meg, da 

mi tton falvi egy h síz kérelmét rém teljesí­
tenék. A kereskedelmi akadémia tanárait 
nz községi adó alól. mentesítették. A kaszá­
lók kimérési ügyében kimondta a teg- 
uapi közgyűlés. _ hogy 1902-ig köteles 
11 tanács megadni a ki mérési engedélyeket. 
Grausz Mór felobbezésót a közig -izgató si 
bizottsághoz utasították. A dijuokokoak 
havi tiz korona drágasági pótlékot megsza­
vaztak s ezzel az ülés véget ért.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ KirályeőrtS kocsis. (Fővárosi 

tudósítónktól.) A mikor legutóbb Budapesten 
időzött a király és október 24-én az Erzsó- 
bet-köruton kocsizott, arra akart hajtani 
Holmer Mihály kocsis is, de egy rendőr 
feltartotta. Ezen a koes-’s, megtudva, bogy 
a király miatt kell visszafordulnia, feldühö­
dött és fi felsége személyét, sértő ezitkozó- 
dásra vetemedett. A mondatlan szája em- 
bért följelentették a rendőrök s a törvény- 
ssék vád alá helyezte Hol mert királysértés 
vétségé miatt. Ezért a még orgazdaság miatt 
is ma vonta feleletre a törvényszék dr. 
Oláh András biró elnöklésével. A másik vád 
hátszín korona értékű lószőr lopására vo­
natkozott, a melyet Mihályi Ferencz nevű 
baka követett el s a melyben Holmer a 
bűntársa volt. A bíróság a kettős váddal 
terhelt kocsist öt havi börtönnel sujtotia.

§ Báró Wallburg kiadatása.
(Fővárosi tudós tónktól.) A laibachi tör­
vényszék megkeresése, mely báré Wall bürg 
Ernőnek és testvéreinek Ernő főherezegtől 
való törvényes származására vonatkozik, a 
budapesti büntetőtörvény széknek ma adott 
utoljám dolgot. Közel hat heti», hogy a bá­
rót elfogták a azóta kutatták, kiadható c a 
laibachi törvényszéknek, amely előtt azzal 
vádolják, hogy a törvényes leszármazását 
igazoló anyakönyvi kivonat hamis én azt 
egy Staubinger Miksa nevű kalandorral 
együtt fabrikálta. Tudvalevőleg letartóztat­
tak volt SUubingert, sőt a báró nővérét, 
Wallbucg Klotildot is a ki felesége Szituié« 
Jenő nyugaim .zott tostőrkípitányuak. A 
budapesti törvényszékünk egy hármas ta­
nácsé. melyben dr Agorasztó biró fluökölt, 
ma zárt ülésben foglalkozott a kiadatás 
kérdésével a bprdts. 476. §-a alapján. Ez a 
szakasz előírja, hogy a királyi ügyész­
ség, a terheltnek meghallgatása után 
„vóleményes jelentést tesz az igazságügy- 
miniszterhez, a ki aztán a kiadást illetőleg 
határoz“. Az ülésben előterjesztett vélemé­
nyét dr. Böhm királyi ügyész és meghall­
gatták báró Wallburg védőjét, dr. Pichler 
Győzőt is, de hogy a bíróság véleményező 
jelentése minő lesz, ezt velük som közölték. 
Az eredmény ugyanis szigora hivatalos ti­
tok. Valószínű azonban, hogy a miniszter 
a kiadatás mellett dönt és báró Wall- 
burgot már néhány nap múlva viszik 
Laibachba,

Szerencsétlenség a vadászaton.
— Saját tudósítónktól. —

Megrendítő Bzsrencsétlenség történt 
tegnapelőtt Apáti községben. Levelezőnk 
erről a következőket írja nekünk : 
Tomka Antal odavaló körjegyző ugyanis 
tegnapelőtt körvadászatot rendezett, — 
melyre a környékbeli inteligenc-iát is 

I meghívta. A nagy köd miatt csak reg­
gel 9 óra után kezdődött meg a vadá­
szat. Már az első hajtásnál majdnem 
szerencsétlenség történt.

A nagy köd miatt a vadászok csak 
a legközelebbi szomszédjaikat látták, 
minek következtében Podorán József 
hajtőt a ezombján meglőtték. A máso 
dik hajtást már óvatosabban kezdték, 
mindennek daczára megtörtént a nagy 
-zerenesétlenség. Mikor ugyanis már á 
kör szűk eb re szorult, a körbe szorult 
nyulak a vadászok között akartak ki­
menekülni. Egy ilyen menekülő nyulra 
akart Jármay Lajos gyógyszerész rá- 
loni, de izgatottságában nem vette 
észre, hogy v-.le szemben állott Fári 
Gyula tanító s mikor a fegyverét ki­
lőtte, a serét nagy része Fant szemen 
találta s azon keresztül behatolt a fe­
jébe. A szerencsétlenül járt Fári egy 
jaj kiáltással összeesett s mielőtt elszál­
líthatták volna, meghalt.

A szerencsétlenség után a vadá 
szátot rögtön félbeszakították és Jármav 
gyógyszerész, Tomka Antal jegyzővel 
egyenesen a csendőrséghez hajtatott, 
hol bejelentették a szerencsérdeuség^t. 
Jármayt szabadlábon hagyták, de bará­
tai r zigornan őrködnek felette, mert 
attól tartanak, hogy öngyilkosságot kö­
vet el. A szeren sétlenül járt tanító 
iránt általános a részvét.

Agyonverte a.% apját.
— Saját tudósítónktól. —

Borzalmas gyilko ság történt e hó 
27-én rnggel — mint nekünk Írják — a 
lankai erdőben. Motea Ju,n lunkai lakos 
szerdán reggel lindult az erdőbe tát vágni, 
ungávnl vitte 16 éves Vazul nevű fiát is. 
Minthogy a munkájuk egész napra volt ter­
vezve, az öreg Motoa, mielőtt a faluból ki­
mernek volna, egy üveg pálinkát: vett s azt 
a tarisznyába téve, mentek kí az erdfibo. 
Már útközben kérte a fiú az apját, hogy 
adjon neki is pálinkát, de pálinka helyett 
az öreg szidással traktálta a fiát.

A munka megkezdése után as öreg 
ismét elővette a pálinkás üveget s abból 
néhányszor ivott. A fiú ekkor is kérte az 
apját, adjon neki is pálinkát, mert fázik, 
mire az öreg egy fadarabot kapott fel r 
azzal nehányat ráütött a fiúra. Ezután 
hozzáláttak a munkához. Amint az öreg 
Motoa egy fatörzs azét vágásával foglalko­
zott, az elvetemedett fiú hátulról egy ha­
talmas csapást mért a kezében volt baltával 
ez apja fejére, minek következtében az öreg 
elbukott, de ismét talpra akart állani. Ek­
kor a felbőszült fin melléje ugrott s még 
néhányat ütött a fejére Az éles baUa tel 
je-i<n szó;hasította az öreg ember fejét. A 
gyilkos fiú ezután elővette n pálinkás üve 
get 8 annak tartalmát fenékig kiitta s 
azuian az apja holttestét száraz levelekkel 
betakarta és hazament.
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Otthon ast mondta az anyjának, hogy 
az api» haza zavarta ötét, d# mert a fiú 
nagyon izgatottnak látszott, az anyja ki­
rn cat a fór jo után az erdőbe óa őt a gyil­
kosság h< lyőn holtan meg ia találta. A fiú 
nem várta be, mig anyja hazajött, hanem 
megszökött hazulról s a falu végén egy 
pufiiban elbújt, hol a csendőrök megtalál­
ták. A gyilkos minden habozás nélkül 
mondta el a gyilkosság részleteit s a gyil­
kosság okául azt adta elő, hogy az apja őt 
megverte.
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A félmilliós sikkasztó.
- Fővárosi tudósítónk telefon jelentése. —

Az 0 aszországban kéj utazó buda- 
pe-ti rendőröktől máig sem jött egyéb 
értesítőt), csak az, hogy Kec-keméthyt 
szorgalmasan — keresik. A főkapitány­
ságon ezek a negativ eredmények ter­
mészetesen kellemetlenül hatnak, de a 
rendőrség bölcsei találékonyak.

Ma uj köröző levelet adtak ki 
a megszökött sikkasztó ellen 
s ebben a fejére kitűzött 4000 
koronát húszezer korongra eme- 
11 & tel, abban bizakodva, hogy a na­
gyobb díj talán arra csábítja Kecs- 
keméthyt, hogy személyeset) jelentkezik, 
visszaadj'! oz ellopott félmilliót és meg­
tartja magának a díj összegét, a hu z- 
ezer koronát,

A rendőrségen különben igen un­
ják már a kudarczot, a mi ebben az 
ügyben Ruduay Bélát éri. Pedig meny 
nyi körültekintéssel vezetik a. vizsgála­
tot az első pillanattól fogva. A főkapi­
tány híressé lett igazságszeretete csak­
hamar fölismerte, hogy a Kecskeméihy 
sikkasztása nagy ügy, olyan nagy ügy, 
a melyért a bűnügyi osztály tisztviselői 
valósággal versengeni fognak. És hogy 
ne panaszkodhassál? egyikük sem, a kér­
dést az abc segélyével oldotta meg.

Elsőnek Arányi Taksony rendőr- 
tanácsos és Aszalay, a politikai detektív 
foglalkoztak a nyomozással. Utánuk a 
R. betű következett s ezért Berczy Béla 
kapitány, B zdnk, B ck és Botika de­
tektívek utaztak Itáliába. M után előre- 
láihatólag nem kerítik meg Kecskeméthyt, 
hétfőn már Csúszik Pálra a sajtóiroda 
fiaial tisztviselőjére kerül a sor.

Es ez igy igazán rendjén van. — 
Miért ne kéjutazzék ő is? Hiszen telik 
a pénzből és időből!

színház.
Szoyer Ilona vendégfellépte

meleg érdeklődést ebi esztett a debreczeni 
közönségben s már tegnapi, első szereplé­
sében is telt ház közönsége gyönyörködött. 
A bájos megjelenésű művésznő Rosalindát 
játszotta a Denevér operettben a hangjával 
nii ghóditotta, frenetikus tapsokra ragadta 
a közönséget, em is csuda Ajkairól édo- 
sen csendül fel a dal s menten utat 
talál velő a közönség szivéhez. 
Kitűnő iskolája, kellemesen csengő szop­
ránja, enekmü veszető, mind megannyi hatal­
mas varázs ahhoz, hogy lelkesedésre eb­
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reezeze ée gyönyörködtesse vele a közönsé­
get Plánéi lágyak, finomak, végtelenül 
kedveik, kellemeeok a fülnek ; felső hangjai 

I erőteljesek, biztosak s oly tisztán csenge­
nek, mintha pacsirta hang csendülne fel. A 
já ékábsn van kedvesség, szerepébe szere- 

I tetroméltóságot tud önteni, d nincs meg 
benne annyira a művészi varázs, mint a 
hangjában. Ha olyan édesen pajkos s ter­
mészetességgel teljes volna a játéka, mint 
amilyen bájos 5 mega és kitűnő a hangja,

! összpontosulna benne minden kellék amely- 
lyel a színpad világában páratlanul fényes 
diadalokat érhetne el. Tegnapi első fellépte 
kedves bemutatkozó volt. Kellemesen lepte 
meg szülővárosa közönségét, amely éneklé­
sével alig tudott betelni, tapsolta érte lel­
kesedéssel s a kihívásoknak is alig akart vége 
szakadni.

ÚJDONSÁGOK.
* Hitelesítő közgyűlés. A teg­

napelőtt és tegnap tartott közgyűlés jegy­
zőkönyveinek hitelesítésére a mai napnak 
délelőtt 10 órára tűzetett ki a városház 
nagytermébe.

* A városatyák száma. Deb- 
reczen lakosainak száma immár felül 
van a hetvenötezren de azért a város­
atyák számának szaporítására — jól­
lehet erről a községi törvény rendelke­
zik — gondoskodás máig sem történt. 
Ez a körülmény arra indította a tör­
vényhatósági bizottság több tagját, hogy 
legközelebbi közgyűlésen ebben a tárgy­
ban interpelláljanak. Ezzel a mozgalom­
mal kapcsolatosan talán nem lesz ér­
dektelen felemlítenünk, hogy Szegeden 
ugyanilyen értelemben történt interpel- 
láczió. A. közgyűlés a felvetett kérdést 
leszavazta, az interpelláló azonban 
a belügyminiszter elé vitte az ügyet. 
A. belügyminiszter pedig utasította a 
törvényhatóságot, hogy a város atyák 
s/ámát a törvény intézkedéseihez hiven 
egészítse ki.

* Tiszteletbeli rendőrfogalmazó.
Kiss Sándor kórházi biztost, a ki a ka­
tona és illetőségi ügyosztálynál, dicséretre 
méltó szorgalommal munkálkodik, a főispán 
a t-gnapi közgyűlés befejezése alkalmával 
tisztel tbili rendőr fog Amazóvá nevezte ki,

* Márton László meghalt Zsa- 
rolyáni Márton László nyugalomba vonult 
nagykereskedő, a debreczeni nőejjylet ne 
gyed szazadon át pénztárosa, a debreczeni 
lovaregylet tiszteletbeli tagja november 29-én 
éjfél után 1 órakor, munkás életének 83 ik 
évében, végelgyengülésben csendesen meg 
halt. Hűlt tetemeit 1901. évi deczemter hó 
l-ső napján délután fél 3 érakor, a Szent- 
A na-utezai 3l-ik számú halottas háztól, 
ev. ref, szertartásit rövid ima után fogják a 
Kosauth-utczai sirkmbe kisérni. Halálát 
gyászolják: Zsarolyáni Márton Károly nejé­
vel Pfannechmied Karolinával; Márton 
Teréz, Kozányi Zoltánná; Márton Gyula 
nejével Klein Terézsel ; Márton Róza, Radó 
Pálné ; Márton Erzsébet, Magóosy Sándorné ;

Márton Dezső nejével Klein Máriával ■ 
Márton József nejével Szesztay Gizellával' 
Márton Mária, dr. Ujfali ssy Józsefe é; Már­
ton Imre nejével Riedl Erzsébetéi; Márton 
Etel, Páter Kálmánná; Márton Luiz, Hajdú 
Gyűl álló; Márton Sándor nejével Mórion 
Bellával; Dr. Márton Kálmán nejével Bran- 
ner Malvinnal, gyermekeik nevében i8- 
özv. Engesszer Antalné családjával.

* Indítvány napirendről levéúlg 
Dr. Fejér Ferencz bizottsági tag a tegnapi 
közgyűlés vége felé azt kérte, hogy a köz- 
gyűléseknek minden hóban és délelőtt he­
lyett mindig délután tartása iránt bejelen­
tett indítványát napirendről levegyék óa nz 
1902. évi január havi rendes közgyűlésre 
tűzzék ki. A közgyűlés igy határo>ott.

* Járvány a gyermekek kö­
zött. A homokkerti óvoda apróságai 
között a kanyaró és bárányhimiő jár 
váryszerüleg lépett fel s eddig már 
hussonnyolez gyermek fekszik a jelzett 
betegségekben. Dr. Sárváry Gyula tiszti- 
főorvos sürgős jelentésére a polgármes­
ter még tegnap délelőtt elrendelte az 
óvoda bezárását s az összes ottani he­
lyiségek dezinficziáláeát.

* Orvosválasztás a ZionegyM- 
nél. A Zion debreczeni betegeegélyző egy­
letnél 1902. évi január hó folyamán 2 or­
vosi állás lesz három évi időtartamra be­
töltendő. A Debreczen városában legalább 
már két óv óta működő orvos urak felkóretnek, 
miszerint ezen állások betöltése iránti haj­
landóságukat az elöljáróságnak (elnök itj. 
Schwarcz Vilmos) levélben bejelenteni szí­
veskedjenek. A jelentkező vagy az egyleti 
tagok által esetleg ajánlott orvosok sorából 
a közgyűlés szótöbbséggel választja az egy­
leti orvosokat az alapszabályban megállapí­
tott eljárás betartása mellett. Az állásokkal 
egybekötött tisztdijról e egyéb tudnivalók­
ról felvilágosítással szolgál Simanovits Dezső 
egyleti titkár. (Egyleti helyiség Piacz 63. 
földszint. Nyitva naponta d. u. 6 —7 ig.) Az 
elöljáróság.

* Három Jómadár. Három is­
mert tolvaj cziganyt, két asszonyt és 
egy féifit tartóztatott le tegnap a rot H- 
őrség, Be be látogatnak leginkább vásá­
ros időben a szomszéd Tiszafüredről és 
meglopnak mindenkit, akihez csak hozzá­
férhetnek. Elfcgatásukkor egy csomó 
dohány készletet találtak náluk, amelyek 
eredetéről biztos felvilágosítást adni 
nem tudtak. A három jómadarat név 
szerint Balogh Lajost, Balogh Terézt és 
Balogh Esztert nyolez napi elzárásra 
büntette a rendőrség Ha büntetésüket 
kitöltötték, majd haza tolonezolj k ókét,

* Halálosás. Néhai polgár Bán 1st 
vánné szül. Gaál Juliánná asszony folyó hó 
29-ikón reggeli 6 órakor, életének 55 ik, 
boldog házasságának 38 ik évében, hosszas, 
de különösen 10 napig tartó kinos szenve­
dés után meghalt. Földi részei deczembvr 
hó 1-én délután 2 órakor fognak az ev. 
ref. egyház szertartása szerint a Tímár- 
utcza 13-ik számú házuktól, a Kossuth 
utczai templomban tartandó gyászima után 
a Kossuth utczai eirkertbe örök nyugalomra 
tétetni.
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* A Zion-egyleti tagok e*lv< a 
figyelmébe. A Zion egylet összes tisztvi 
selőinek e így az egyleti orvosok mandá­
tuma is, a folyó évvel lejárván, az általá­
nos tieztujitas 1902. évi január hó folya­
mán fog megtartatni. A betöltendő orvosi 
állásokra »z alapszabály 45. § a érrelmében 
a tagok is jogosítva vunnsk orvost aján­
lani, ha az ajánlat legalább tiz egyleti tag 
által iratik alá. Felhivatnak tehát az egy- 
leti tagok, bogy az általuk esetleg ajánlani 
szándékolt orvost f, évi deczember 80-ig az 
elöljáróságnál bejelenteni szíveskedjenek. 
Figyelembe csak oly ajánlatok vehetők, 
melyek legalább tiz — szava ati joggal 
biró — tag által vannak aláírva. Egyidejű­
leg ismételten figyelmeztetjük úgy a rendes, 
mint a pártoló t. tagokat, hogy netuláni 
hátralékos játékaikat ez év végéig ki­
egyenlíteni szíveskedjenek, mert ellenke ző j 
esetben az 1902. évi ja- uár l én egybeál- 
litandó választási lajstromban nem lesznek 
felvehetők. Az elöljáróság,

* Meghalt egy tányér leves­
től. Megrendítő szerencsétlenség tö <ént 
a városhoz közel fekvő Bánkon pzv.
B agam éri Jánoené tanyáján. -- Szécsi 
Lászlónak, a tanya bérlőjének felesége 
ugyanis a kelletténél tovább tanált "a ! 
mezőn maradni és igv már délutánra 
járt az idő, mikor hazatért. Hamar tü­
zet rakott és főzéshez fogott, hogy éhes 
gyermekeit mielőbb kielégítse. Lobi encs 
levest készített s mikor azt a szoba 
közepén lévő asztalhoz akarta vinni 
másféléves csintalan kis fiacskája az 
ajtó mellől elébe szaladt s fejét a forró 
levessel tolt lábosba vágta. — A láb s 
megbillent s egész tartalma u gyermek 
tejére és arczára ömlött és összeforrázta 
az egész fejét. A súlyosan sebesült 
gyermek fájdalma a kétségbeesett anya 
olajjal igyekezete enyhíteni, de haszta­
lan, mert a gyermek kínjai egy csep 
pet sem szűntek. Reggelre kelve be­
hozta Debreczenbe a közkórházba, — 
azonban már itt sem segíthettek rajta 
8 a gyérnek tegnap hajnalban iszonyú 
kínok közt meghalt. Az es étről értésük 
rendőrség megindította a vizsgálatot és 
elrendelte a gyermek holttestének meg­
vizsgálását. Ä bonczolást ma délelőtt 
fogják megtartani

* Hami»pénzgyá?tó biinhödáfca.
Viiágh Józsefet a hirtelen meggazdagodás 
vágya vezette a hűn utjá a és a börtön 
falai közzé, ahol már hat hónap óta ül. — 
Egy Szabó Lajos nevű barátja adta meg 
neki az eszmét, hogy hogyan lehet leg­
könnyebben meggazdagodni. Büszkén dioeo 
kedett el vele, hogy ő bankót gyártott, 
amelyből szép jövedelmet csinált és soha 
sem tudták felfedezni. — Yirághnak ettől 
kezdve nem volt egy nyugodt percze sem, 
folyton gazdaságról álmodozott. Hosszas fá­
radozás után sikerült egy fametszetet ké­
szítenie, melylyel a tiz forintosokat gyár 
tóttá. Az uj bankók azonban messze estek 
s tökéletességtől s igy könnyen felismer 
hetők voltak Akkor felhagyott a s kertelen 
munkával és helyette ötkoronásokat készí­
tett. A prés jól működött és a sikerült ha­
mis ötkoronások kezdtek forgalomba jönni.
Ez a siker elvakitotta Virágh. József fele­
ségét és most. már a hamis tiz forintosokon 
is tál akart adni. Ez okozta vesztét. Egy

Algyőién Tódor nevű ákosi lakos leplezte 
le a hamis pénzverőket, kiket a csendőrök 
elfogtak. — Ügyükben tegnap tartották 
meg dr. Szűcs Miklós elnöklete alatt 
a debreczeni királyi törvényszéknél a 
főtargyalást, melyen Virágh Jánost nyolcz 
havi börtönnel sújtották, beleszámítva a hat 
havi vizsgálati fogságot is. Az Ítélet jogerős.

A debr, Torna- éa Kerék- 
pár-Egyesület háziversenye. Az
egyesület választmánya legutóbbi gyű­
lésében háziverseny rendezését határozta 
el, melyet a jövő hét szerdáján, decz. 
hó 4-én fog megtartani, délután fél 
hatkor. •— A választmány tehát felkéri 
azokat a tagokat, a kik má^ eddig 
részvételre jelentkeztek, hogy a rendes 
gyakorló órákat pontosan látogassák. 
Jelentkezni meg most is lehet. A meg­
állapított programra már közölve volt: 
felvonulás, szabadgyakorlatok vasbottal, 
szergyakorlatok csoportban, egyéni ver 
senyek, játék. Az egyéni versenyek díjai 
ezüst és bronzérem — Külön meghivő 
a verseny házi jellegénél fogva nincs 
s ezért az egyesület összes tagjai ez 
utón értesitteínek a versenyről azzal, 
begy minél nagyobb számban meg­
jelenni sziveski djenek, lévén ez az 
egyesülés óta első nyilvános szereplés. 
Minden tag vendéget is hozhat, A ver­
seny után közös vacsora lesz az Angol 
királynőben, mely egyszersmind ismer­
kedési estély lesz. Erre sem lévén kü­
lön meghívó, ez utou kérjük a tagokat 
8 órakor ott megjelenjenek.

* VirághuIlAa. Tisza Sárika folyó 
hó 28-án reggeli 7 órakor életéi ek 11-ik 
éves korában 5 heti súlyos szenvedés után 
meghalt. Temetése folyó hó 30-án d. u. 2 
órakor lesz ; az ev. ref, egyház szortarfása 
szerint a Teleki-ufcza 12-ik számú házuk­
tól a kőtemplomban tartandó gyászima 
után a Várad utczai eirkertben örök nyu­
galomra helyezik.

* Talált gyermekholttest. A
Péterfiautczai temető árkában talált gyer­
mek bulláját tegnap bonczolták fel a 
közkőrházban. A bonczolásnái megálla­
pították, bogy a gyermek halva szüle­
tett s a testén látható foltok a szüle­
tésnél támadtak. Ezek szerint a gyer­
mekgyilkosságról továbbra szó sem 
lehet, hanem csupán arról a bűnről, 
kegy az illető titokban dobta el az 
árokba gyermekét. Bardócz rendőrbiztos 
erélyesen folytatja a nyomozást az isme­
retlen anya után, a kinek eddig még 
sikerült a homályban maradnia.

* A „Télikéit étteremben“ (Dró- 
her sörcearnok) vasárnap, deczember l én 
este a katonazene igen érdekes műsorral 
hangversenyt rendez. Belépti dij nincs. 
„Vad sertés“, „Őz“, „Fogoly“, „Nyul“, 
„Keesege“, „Took“, „Fogas“, „Csángó vet- 
recze“ kerül az étlapra.

* Halestély. A „Bikur-Chólira“ deb- 
reczeni betegsegélyző egylet f. 1901. évi 
deczember 8-án, vasárnap esti R órakor a 
„Fróhner“ szálloda éttermében saját pénz­
tára javára a helybeli kántor és énekkara 
közreműködése mellett jótékonyczélu halea- 
télyt rendez. Egy teríték 2 korona. Felül- 
fizetések köszönettel fogadtatnak és bir- 
lapilag nyugtáztatnak.

TÁVIRATOK.
A trónörökös Berlinben,
Berlin, november 20. Az uj palota 

jáspis-termében tegnap adott cstebéden 
Ferencz Ferdinánd föherczeg a császárné 
jobbján, Szögyény-Marieh László osztrák­
magyar nagykövet pedig a császár jobb­
ján ült A császár és a föherczeg ma 
reggel Wildparkból Göhrdébe utazott.

A dé; afrikai araryb anyák.
London, november 29. A „Times“ 

jelenti Pretériából 27 iki kelettel: A 
végrehajtó tanács mai üléséé elhatá­
rolta, h így bizottságot küld ki az 
aranybányákról szóló törvény tanulmá­
nyozására a kiegészítő vagy módosító 
indítványok előterjesztése végett.

Egy hírhedt osztrák képviselő 
visszavonulása.

Budapest, november 29. Bécsből je­
lentik, hogy az osztrák képviselőház eeyik 
legismertebb és lcgsgilisabb tagja, Wolf 
képviselő leköszönt mandátumáról s teljesen 
visszavonul a politikai élettől. Wolf nem 
önszántából jutott erre az elhalá ozásra, 
hanem a saját pártja kényszeritette reá 
azzal a fenyegetéssel, hogy bűnvádi felje­
lentést tesznek ellene. Wolf nevét, melyet 
a Badeni-féla obstrukeziós idők tettek nép­
szerűvé, legutóbb egy házasság öréei bot­
ránynyal kfipcsolatban emlegették sokat a 
császárvárosban, mely botránynak egy pár­
baj volt végső jelenete Wolf éa Seidl tanár 
között.

Gázrobbanás egy főúri 
palotában,

Budapest, november 29. Gr. Széc­
henyi Béla koronaőr Aradi-utczai palo­
tájában veszedelmes gázrobbanás történt, 
■Helynek az anyagi károkon kívül a 
palota portása is áldozatul esett. A 
palota egyik emeleti termében ugyanis 
tegnap este nyitva felejtették a gázcsa­
pokat, minek következtében n.-.gy gáz 
kiömlés támadt. Ma este Németh Janos 
portás égő gyufával lépett be a te­
rembe, mire a kiömlött gáz ór ási dör- 
diiiéssel felrobbant. A négy légrázkó- 
dástói a palota összes'emeleti ablakai 
összezuzódtak, a szerencsétlen portást 
pedig annyira összeégette a robbanás, 
hogy most élet-halál közt fekszik a 
kórházban. A jelenleg Bécsben idő'ő 
grófot táviratilag értesítették a szeren­
csétlenségről.

Uj vatikáni nagykövet.
Budapest, november 29. Bécahő! je­

lenők, hogy ír király a pápai udvarhoz 
nagykövetté Széosen. grófot, a külügyminisz­
térium első osztályfőnökét nevezte ki.

Elfogott anarchista.
Budapest, november 29. Kirá­

lyunk legutóbbi gödöllői tartózkodása 
idején történt, hogy Fáiméban a kato­
naságtól megszökött egy Vecsemev 
Károly nevű péklegéjy újonc?, kiről 
kiderült, hogy veszedelmes anarchista. 
Szökése előtt k dvesémk, egy fiumei 
cselédleánynak «1 is árult», hogy Buda­
pestre megy a királyt megölni Azóta 
Vecsemert hiáb körö-.ték, mig ma.
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végre sikerült Eszéken k1zr#kerii(ni. 
Az elfogott katonaszökevényt felségséf' 
tés czimén is vád alá helyezik.

A búr h&boru.
Johannesburg, november 28. Mikor 

az angolok megszállták Pretó iát, az 
o tani pénzverő hivatalban 23.000 uncia 
aranyat találtak, a melyeket a búr kor­
mány a bányáktól rekvirált. Ezt sz 
aranyakat most visszaadják a tulajdo­
nosoknak. A hatóságok közhírré teszik, 
hogy a dinamit árát október 1 tői kez­
dődő hatálylyal ládánkórit egy font 
sterlinggel leszállították ás ennek kö­
vetkeztében a bányáknak az elhasznált 
dinamit árából a mai napig 9000 tont 
sterlinget visszatérítenek.

Columbia és Venezuela.
Nnr York, november 29. Egv coloni 

távirat jelenti: Dr. Alban, Jeffrie tábornok 
és a kormánypárt egy másik vezetőembere 
délután ide érkezett, hogy amint hiszik, 
közvetítsék a háború abbahagyását. Jalon- 
leg tanácskozásokat folytatnak az angol és 
»z amerikai hadihajók parancsnokaival, a 
legfőbb vasúti hivatalnokokkal és az angoi 
konzullal.

Pestis Konstantinápolyban.
Konstantinápoly, november 29. Az 

'nnen elinduló hajók holnaptól kezdve 
nem kapnak tiszta egészségi bizo- 
nvitványt.

HÍREK.
Éjjelt péeta.

X Ünnep ax egyetemen.
(Ejjeli express tudósítás.) A tudomány- 
egyetem Mária Terézia halálának száz 
huszonnegyedik évfordulója alkalmából 
ünnepi gyászmisét rendezett. A gyá-z 
ünnepély az egyetemi templomban folyt 
le, a melynek bel éjét végig fekete lepel 
borította A templom kö. epén állították 
fel fi díszes ravatalt s a koporsóra ki­
rályi koronát tettek. A templomot igen 
előkelő közönség lepte el s az egyeteta 
részéről Vécscy rektor, Concha, Klug, 
Demko és Medveczky dékánok első 
padsorban foglaltak helyet. A gyász - 
misét Várossy Gyula székesfehérvári 
püspök celebrálta, Glattfelder Gyula 
tanulmányi főnök és a növendék pan- 
ság segédkezésévei. Mise alatt a kórus 
gyászdalokat énekelt.

X A postakocsin meséje. (Éjjeli 
express tudósitá«.) Tegnapelőtt hajnalba'’ 
összetépett ruhában és véres «rezedái érke­
zett meg Pérics Jován nádalyi postakocsi 
a postahivatalba a a felzörgetett postamos 
temek lelkendezve beszélte, hogy őt nz 
utón rablók támadták megs agyon akarták 
verni és csak nagy nehezen tudott meg­
szokni, a postaládát azonban feltörték és< z 
abban volt pénzes zsákot elrabolták. To- 
mtos postamester, miután a feltört postaié- 
dát megvizsgálta s a kocsis zavart felelete 
gyanúénak tűnt fel előtt»', mialatt a ko­
csissal az i/orlá an a rai lás részleteit be- 
széhette e! ujm, a szolgájával elküldött a 
csendőrökért A csendőrök rsakhamar meg 
jelentek a rostán s vallóra fogták a ko- 
es st a ki a sok koresztkérdésro annyira 
-varba jött, hogy utoljára már nem akart 
emlékezni semmire sem. A mint megvirradt

a csendőrök elindultak a kocsissal a rablás 
színhelyére mivel egy 1800 koronát tar- 

j fnlmazó pénzeslevól tinit cl a postaládából. 
, Útközben a kocsis meggondolta a dolgot s 

bevallotta, hogy a ládát ő feszitette fel s 
j vette ki a pénzt és az ut mellett egy ku- 

koriozsgéréba rejt- tte el. Hogy n rablási 
mesét elhigvjék nők', a ruháit is maga 

j szaggatta össze s a nála volt borotvával 
; az arczán és kezén több vágást ejtett. A 

kocsis által megjelölt helyen a csendőrök 
meg is találták ez eldugott pénzes zsákot, 
benne az 1800 koronát tartalmazó pénzes- 
levelet a mit a csendőrök magukhoz vettek, 
e kocsist pedig letartóztatták a egyelőre s 
járásbíróságnak adták át.

X Kolozsvár főkapitánya.
(Éjjeli express tudósítás.) Hónapok óta 
nincs főkapitánya Kolozsvár városá 
unk. A legutóbbi nagy zendülések 
alkalmával a volt főkapitány elhagyta 
az állását és ideiglenesen egy odavaló 
ügyvédember állt a rossz hírben álló 
rendőrség élére. E hónap elején Béldi 
főiflián véget vetett az interregniumnak 
és Kolozevárv Lajost, a budapesti rend­
őrtanácsost kinevezte Kolozsvár főkapi­
tányának. Kolozsvár)7 azonban mind 
máig nem hagyta el budapesti állását, 
sőt lemondását; be sem adta a. főkapi­
tánynak, ugyanis meggondolta a dolgot 
s elhatározta, hogy nem megy le Ko­
lozsvárra. Kincses Kolozsvárnak tehát 
ismét nincs főkapitánya és Béldi főis­
pán újra neki indulhat főkapitány — 
keresésnek.

, X MagvasKakadt főúri család.
(Éjjeli express tudósítás) A hivatalos lap 
legutóbbi számában közzétett, hirdeimény 
szerint báró Majthéryi császári és királyi 
kamarái Nagy-Seímeezen 1901. évi január 
19 én elhalálozott s elhuny tavai az 1886. 

évi VIII. törvényezibk I ga IIt pontja 
értelmében a magyar főrendiházban örökös 
tagsági joggal bíró báró Majtbényi László 
fi ágában marvaszakadás állott be.

Brandes György ttnnep-
Lfiffe. (Éjjeli express tudósítás.) — A 
dánok világhírű Írójukat, Brandes 
Györgyöt oly fényesen ünnepük, hogy 
most életfogytáig tiszteletdijat szavaz­
tak meg neki irói mü ,ődéséaek elisme­
réséül. Erről a fényes aktusról ma ez 
a telegramm jött Kopenhágából : A 
Kioebenhaven czimü lapnak Brandes 
György tisztelőidijáró 1 szóló jelentésére 
vonatkozóig illetékes helyről közük, 
hogy a közoktatásügyi miniszter 
egyetem előterjesztésére azt fogja aján­
lani az országgyűlésnek, hogy Btsn- 
dovuek élete fogytáig olyan Összeget 
adjanak tisztelotdij gyanánt, amely a 
legnagyobb egyetemi tanári fizetésnek 
megfelel, anélkül, hogy a tanársággal 
járó kötelezettségeket teljesítenie kel­
lene. —

Féltékenység áldozata.
-- (Saját tudósítónktól. —

... , Megrendítő eset történt tegnapelőtt I 
épe Bresatováczon, hol — mint nekünk ' 
írják Luries Vazul fiatal szerb tanítót í 
orozva agyonlőtték. Az eset részletei a kö­
vetkezők :

A falubeli leányok és legények estén­
ként. eljárnak a fonóházbe, hol 10-11 órái» 1 
elmaradnak. Idő járt Mikovics György

leánya is, a szép Maricza, akinek állandó 
udvarlója volt Kosztica Pót'ó.

A fonéházba ellátogatott Luries Vazul 
fiatal tanító is. akinek megtetszett a gzéD 
éa gazdag Maricza s elkezdett a leánynak 
udvarolni. Az utóbbi napokban már min- 
den este megjelent Luries a fonóbázban « 
állandóan a szép leány mellett ült, akinek 
tetszett a tanúé udvarlása s a fonó utfln 
haza is kísérte a leányt. Koszticsot bán­
totta a dolog, mert azóta, hogy a tanító a 
fonóba járt, a, leány alig akart vele be­
szólni, sőt a múlt kedden, amikor Marie»,át 
a fonóról haza akarta kisérni, a leány azt 
mondia neki, hogy csak menjen haza majd 
a tanító ur elkíséri őt. Ekkor fogamzott 
meg Koszticsban as a gondolat, hogy el­
pusztítja vetólytársáí. Szerdán már KosztioR 
nem jelent meg a fonóban, a mi nem in 
keltett feltűnést, mert tudták, hogy Korzóm 
haragszik.

A fonóból a tanitó hazakieéite a 
Lányt s mikor onnan a lakására ment, ut, 
közben agyonlőtték; halántékon érte »gyil­
kos golyó. A fiatal tanitó rögtön meghalt, 
A esendőrség kiderítette, hogy a gyilkos 
Kosztica volt, amit Kosztica később maga 
is beismert. A gyilkost letartóztatták s be­
kísérték a törvényszékhez.
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1901 november 30

SZOYER ILONKA urbölgy második vendég­
játéka.

Ma Szombaton, november hó 80-án,

-A G-ésáJk:.,
vagy: Egy japán teaház története.

Angol énekes játék 3 felvonásban. 
SZEMÉLYEK:

Reginaid Fairfax ) Angol ten- Székely. 
Bronvi le 1 gerész tisztek Tanay F.
Cunningham ) a Teknősbóka M-ikray D. 
Gnm«ton j nevű Bar:ha I.
Stanley ) hajón Szathmáry,
Wun-Csi, B Tizcze’ gyönyörűség“ -hez

czimozott teaház tulajdonosa Sziklay M. 
Imári márki, rendőrfőnök és tar-

tományi kormányzó Nagy By.
Mimóza, gésa (énekes és tánezos

leány) — — — Szoyer I.
Holnap vasárnap, hé előadás ; 

délután 3 órato-, félhelyárakkal:
HE I IVE n? idA.il, AJ.

Vígjáték, előjátékkal 3 felvonásban.
este 7 ős fél órakor, bórletszünelban, SZÓ 
YER ILONKA urhölgy harmadik vendég 

felléptével:
Ängot, 1). kofák .1, á^sya-

Operetto 3 felvonásban.

A német verseny által is dicsért, Ele­
fánt mosó, fehéritö-sziksó nem ártalmas, 
kitűnő minőségét számos elismerő levél 
igazolja, rno't gyártmányunk felülmúlja az 
osztrák gyártmányokat. Nélkülözhetetlen a 
mosásnál, a vászon- és szövet-ruhákból a 
szennyet könnyen eltávolítja. —

Csak akkor valódi, ha a csomagon nz
Elefánt-védjegy tisztán látható.
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rasa er- hsat- és gyarmatáru nagykereskedése
Delrecsen, Városi Vj-Toérhás, (halkös-sarok.)

y/ivoa tudomására hozni, hogy iiaMykureskodé>ü=.kben a kicsinybeni
Van szerencsénk a nagyérdemű

"t'" — -......... . ' l^£^1SXai,tSSSln,eS'“8ÍMV,i' b°*! ‘ ‘“bU >y - •»»«. 1-« var* n.V/,UlJU& JÓI]
szakmánkba vágó czikkekko! is

-Á. ^ jegyzék-kivonat:

való

CD

Kiváló finom cuba káv 
Legfinomabb ceylon 
Finom . . ”
Jamaika, kitűnő ■ aroaíu 
Salvador, nagy szemű .
Cuba különleges 
Santos, kitűnő perg lói 
Legfinomabb gyöngy kávé 
fclocea válogatott .
Mocca finom ...
Arany Jáva legfinomabb 
Arany Jáva finom .
Ssját pergelésü pergelt kávé legfin 
Saját pergelé&ü pergelt kávé fiuom 
Darált kávé, saját őrlés, legfinomabb 
Darált kávé saját őrlés finom 
Pergelt kávéinkat 4 fajból állítjuk

frt
legfinomabb

00

1

Gyöngy, Jáva ös Mocca kávéból
össze, u m, Cuba,

Rizs Exc.lsior 
n Carolina I.
» dacé extra 
n Japán
íj Rangoon uagyszemü

kit

ki*áló
finom „

„ egész fioom
ArracanburkatöltÓHio kiválóan alkalmas 
Valódi olasz maróni.
Amerikai potroL.um szagtalan.
Valódi chinai theák 
Legfinomabb kék nőik .
Siepeseégi borsó egész.
Stockereuui ..............................
Lencse stockereuui kiváló 

„ n uagyszemü
„ „ finom .

Szilva boszniai és nagybányai .

12

Saját őrlésű törött fűszerek, melyek tiszta-, , , Mazsola mandula, mogyoró egész és törött nagy választókban. 
rozslisztek*1^*0 UUK az ” István“ malom árjegyzéke szerint, valamint kitűnő minőségű házi*

Számos látogatást kérve, vagyunk mélyen tisztelt vevőinket, mindig a legpontosabb kiszolgálásról
teljes tisztelettel:

búza és 

biztosítva.

L.USZTIG és BAűXT.
I kg. olasz marosi nagysaiemü 20 krajczár.

11 ZELencLkivü-li olcsó árak 11

Jp
/•

DÚS VÁLASZTÉK! %

lalmágyi Sámuel
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női- és leány-felöltők
legnagyobb ánalxázá"ban

PIACZ-UTCZA 47. SZ. ^ ti* 
V ^

VÍ

díszes és egyszerűbb selyem zsupouok!
& £

&

I
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S/.Ulg
fillér ; vastagabb

fillér, minden további szó 
betűkből nyomtatott szó 

r., 8 fillér.
Apró hirdetések előre fizetendők.

I 5. II* özvegynél klcvs házilnttlll0( ÜS kosz.1 o t kuphatiuk bej áró 
Urak elsőjéről. Főtér 41. eme öten hátul.

Bzoba
utcza

kiadó. Póíerti-
18.Bútorozol!

I'olroril/mA kerestetik; kap lakást, 
tlIvtlJ ÍIUIIU fűtést, világi ást. Csapó

utcza 3 szám,

Kónyán eladó S,w‘I6k»Í,T
Józsefnél, Csonka-uteza 14 ,'zám.

Mprlpok^nps k5n>Vtil6 SZdbad iddi-
llí > 1 1C(W111 fHo ben könyvelői vfigy 
más irodai munkát szerény feltételek mellett 
elfogad Cziin a kiadóhivatalban.
j/'L. ,1 a Csapó-u. 48. száron ház, v«la 
* j 1 li U . • 0tjut az Ondódon 7 kát. hold 
956 □ öl főid. Értekezhetni Nagy Ferencz 
bankigazgatóval.

Simonffy-utcza íj; .“utíí"
azonnal kiadó.

[Tnh/iírPenPS le8j°bb ft Borsy féle3\«.i $yö ..'SÍI'. 5 Ptifneteí'li ezukorka
Kapható Bursy czukráziiában és Jósa és Jóna 
urak üzlete ben. 1 uoboz 20 filler.
Of, legújabb divat szerint bősze
f>l iMlÄl ik rozhetők és megrendelhetők 
előnyős árakban jöártOÜ ßfüla férfi és női- 
divatílzleíóben Bika szálloda mefiett.

Friss uradalmi tea-vaj
Kilója 2 k. 40 fillérért kapható Félegyházi 
János fűszer kereskedésében. Piaca és Miklcs- 
utcza sarkán

levő háló- és ebédlő bú­
tor eladó. Hatvan-u, 5.Jó karban

Minden szombaton és
V *1 Cji I*Í8*1II ^r*s8, 8yonS® koppasztott
V előtti JScl^i mala ez kapható és naponta
friss vegyes fölvágutmk és hús pástétomok. 
Benes 0 Főtér.

Vigyázz! A
a

hanemnem robbanó, 
valódi csillár szag- 

nélküli petróleumnak literjo li kr. Fazekas 
Kálmán festék kereskedőnél llacyan-utcza 4. 
sz. A cziinro kérem figyelni.

Jámbor Zsigmond kárpitos ju­
tányosén

vállal: araion garnitúrák behúzását, díványo­
kat, ruganyos, lószőiös, afrikos madraczok 
átdolgozását. Csók-ulcza 6. sz. saját házánál. 
Hatvan utczai rósz.
1 I i li fi míí ki^iö minőségűek 22 kraj- 

_ I UUI Vlk czártél feljebb. Klein Miksa 
kimérésében Piacz-utcza 6ö sz.

St V i is V i V munkás leányok fölvétetnek.OZliVi ÍZ llonvód utcza 16 BZi

Kitűnő koszt tphratAuri íázno,Szent-Anna utcza 27.

Türelmes és bátor
mellé. Szt. Anna-u. 30.

férfit kere­
sek beteg

Katonakeztyük tisztítását
javitdssnl együtt párját 8 krért, glase-keztyük 
fisz Fását jutányos árért vállalom, l ótorfia- 
utczn 37. sz

17 's . felvétetik tanulónak Nagy Oá- 
IV LI Ilii For lakatosa«! Hatvan-u.

A polgári iskolai 2^^“
magónelőkéizitő esti tonitás decz. 1-ón meg­
kezdődik. A tunfolyam 6 hónapig tart. Tün­
dii havon ónt 10 körönt/, mely öss<eg két 
ró-izlo ben utólagosan is fizethető. lfelvilágo- 
sitá-isal szolgál és behatásokat elfogad Nagy 
Lajos Vendég-umza 82.

össze
rajzokkal!

Vidékről elegendő egy jó kis kép 
beküldése, még ha régi is.

NÉMETI J. fényképész
Piacz-utcza 42.

„^ESESESEft! SE SiSESiSESESESEiűiSESBSESES^

I Újdonságok,
I Karácsonyi 

ajándékok
és

gyermek-játékok

V
árban

beszerezhetők

s Szent-Királyi Tivadar
5 müip&ráru üzletében.

«5H5E5E5E5E5 E5E525 ESESESESESESESESESt

V"erseny . ~
——-—~ Ozipó-xisslet
olcsó árakra való tokintettel

TOLNÁT DÁNIEL áruháza
Debreezen, Főtér, a főpostával szemben Ajánl

férfi-, női- és gyermek-czipöket
a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivite­
lig Óriási választékú raktárt tart, előnyösen 
ismert elsőrangú mtihelyi kézi készítéseiből

Hurka-estély.
Ma házilag kés mit hurka-estélyt ren­
dezek, amelyre tisztelettel meghívom a 
n. ó közönséget. Tisztán kezelt jó boraimra í 
felhívom szives tig) eimöket.

tisztelettel:

Fögel Ferencz.
Vasúti vendéglős. Hunyadi-utcza 28. szám.

Karácsonyi ajándékul
a legalkalmasabb és legkedvesebb egy 

jól sikerült élethü

„Platinctypia“
mely a külföldön készülteknél is szebb, 
tar os mint egy olaj festmény és mégis 
olcsó, mert itthon készül. Kirakataim­
ban ilyen képek mindig megtekinthetők.

Van szerencsém
úgy az igen tisztelt vendéglős urak 
mik mint a n. érdemű hözönség b- 
tudomására hozni, hogy a Degenfeld- 
téri vassátorban levő gyenge bornyu- 
hus áru helyiségemet deczember hó 1-től

a városi-Mrtóz 
2. has-csarnok

az eddigi n. becsű pártfogásokért kö­
szönetét mondok, valamint eddig, úgy 
a jövőre is a minden tekintetben! kite 
gástabm kiez Igáltatáenak szem elölt 
tartása mellett kérve további nagy ke­
gy tt pártfogásokat

Maradtam készseolgája
öav. Magyar Janóimé.

! Uj kézmü és rövidárú üzlet.!
Van szerencsém a nagyérdemű közön­

séget értesíteni, hogy a Simonffy ut za 
városi-bérbázban kéz mű és rövidáru üzle­
tet nyitottam, raktáron van vászon, chiffon, 
kariavácz, női ruha-szövet, flanell, téli és 
berlini kendők, kész blousok, kész kötők, 
alsó szoknyák, garnitourok stb. e szakmába 
vágó czikkek a h-gjutányoaabb árakban.
Kiváló tisztelettel: Feldmann Cz.

Hobrocz-'n, 1901 . Nyomatott a város könyvnyomdájában

Kitűnő

Magyaráái és Sümegi
hegyi ó asztali bor

1 liter 40 kr.,

homoki Bizling bor
1 liter 3© kr.

Kontsek Gézánál
Koseuth-ntcza.

1 MELLŐZZÜK :1
ayi a külföldi gyári czipőket és fedez- 5^5
PJ3 zűk e/.ipö szükségleteinket. ?T3

I Neumann Testvéreknél, I
5^3 a Tisza-palotában.

Hol nagyobbrészt hazai kézen ké- juj 
m* Sitiit czipőket, csizmákat fér- 

fiák, nők és gyermekek részere fel- A 
ttinö olcsó árakban szerezhetünk »>• 
be — A fenti ezég daczá1 a csak 5^3 

p/Jj második évi létezésének előzékeny, 
jm lelkiismeretes, pontos- és olcsó *g 
,A kiszolgálása folyfán már a legfzebb A 

vevőkörnek őrvend és méltán ajánl • JL 
ható mindenkinek pártfogásába !

ö Vagongyári munkások előnyben 
iy részesülnek!! ry


